

韩国女性CEO协会考察团来郴考察精品线路

郴州日报·今日郴州客户端(全媒体记者 陈祉含 邓智华)7月3日至4日,一场为韩国客源市场量身定制的沉浸式采风踩线活动在我市火热进行。来自韩国女性CEO协会旗下的黄金峡谷、巅峰、阿里郎世界等50家主流旅行社负责人深入郴州山水,实地打卡精品旅游线路。

抵郴首日,考察团直赴莽山·五指峰景区。乘坐索道而上,壮阔云海与险峻峰峦令考察团成员惊叹不已,大家纷纷举起手机记录这独特的景观。随后,他们深入莽山国家森林公园,感受原始生态的盎然生机。“这里的风景已经美得超出期待,残障人士也可以登山更是难以想象!”韩国文化观光旅行社代表理事金炫希感叹道。当天傍晚,考察团成员还前往裕后街,体验湘南古街的烟火气与夜

经济活力。

次日行程聚焦丹霞碧水。考察团成员登上被誉为“被上帝遗忘的地方”的高椅岭,赤红岩壁、碧绿湖水与险峻龙脊构成的强烈视觉画卷铺陈眼前,考察团成员沿步道小心探行,讨论着如何将这一独特的地貌融入韩国徒步产品。转场飞天山翠江旅游区,考察团成员乘竹筏穿行九龙江水寨,乘游船览翠江两岸风光,沉浸式体验“人在画中游”的诗意。

“郴州独特的自然景观极具吸引力,高度契合韩国游客对深度自然与文化体验的需求。”韩国聚亚航空旅行社组长徐道京表示,此行采集了大量宝贵的一手素材和灵感,回韩国后将着手设计、包装面向韩国市场的郴州特色旅游线路产品,期待早日将韩国游客引入郴州。

郴州集中约谈5家教育类违规自媒体

郴州日报·今日郴州客户端(通讯员 吕亚军)为进一步净化教育领域网络环境,规范网络信息传播秩序,7月4日,郴州市互联网信息办公室联合市教育局、市市场监管局对“郴州某老师说教育”“郴州某教育”等5家发布“标题党”内容、夸大培训效果、违规引流制造社会焦虑以及片面解读招生政策、发布未经官方证实的招生信息的自媒体开展集中约谈。

会议指出,有些教育类自媒体账号为吸引流量,谋求吸粉关注,发布“标题党”内容,与实际严重不符;有些教育类自媒体为推销培训课程,发布“包过”等夸大其词广告或出现国家工作人员形象的不良广告等;有些教育类自媒体发布“状元榜”“喜报”等与教育政策不相符合的不良内容等,违反了相关法律法规,扰乱了互联网传播秩序,给网络生态环境造成了负面影响。

会议强调,互联网不是法外之地,各教育类自媒体运营主体不得

违反《中华人民共和国广告法》《网络信息内容生态治理规定》《校外培训行政处罚暂行办法》等法律法规,严肃广告发布,强化内容审核,不发布未经证实的涉及择校、就学指标等不实内容,不发布“标题党”信息,不发布诱导假期报班制造社会焦虑等内容,不发布宣扬唯分数论等违反“双减”政策的不良内容,着力营造清朗网络空间。

被约谈的各自媒体账号运营主体表示,深刻认识到相关违规问题,将立行立改,第一时间下架违规视频,并举一反三,全面排查整改;同时,进一步加强对相关法律法规的学习,加强信息内容管理,依法办网依法用网。

下一步,市互联网信息办公室将加强网络巡查,联合市教育局、市市场监管局整治涉及教育类不实信息、校外培训违法违规广告等不实内容,对发现违反“双减”政策的问题线索,及时移交相关部门依法依规予以处置。

郴州韩国文旅合作开启新篇章

郴州日报·今日郴州客户端(全媒体记者 邓智华 陈祉含)7月4日,“山水画卷·郴州相见”韩国知名旅行社郴州文旅市场对接会在郴州举办,推动郴州与韩国文旅合作迈向新高度。

此次考察团由韩国旅游商务女性俱乐部会员单位黄金峡谷旅行社、巅峰旅行社等50家知名旅行社及旅游媒体组成,实地考察点包括莽山·五指峰、裕后街、高椅岭、飞天山、东江湖等郴州核心文旅资源。

对接会上,湖南秀荷国际旅行社与韩

国旅游商务女性俱乐部就开发郴州旅游路线签署战略合作协议。

副市长周海林热忱欢迎韩国嘉宾的到来,并提出期待聆听“金点子”、共拓“新蓝海”、共践“心承诺”,共同浇灌文旅之花,收获互利共赢之果。

韩国旅游商务女性俱乐部部长安明淑表示,郴州将自然奇观与人文底蕴完美融合,是韩国游客理想的深度旅游目的地。郴州之旅远超预期,回国后将全力宣传推介郴州文旅资源,共创双赢局面。

2025年全国东西南北中羽毛球大赛青少年赛湖南郴州分站赛开幕

郴州日报·今日郴州客户端(全媒体记者 唐思玲)7月4日,为期3天的2025年全国东西南北中羽毛球大赛青少年赛湖南郴州分站赛在郴州市体育中心林丹羽毛球俱乐部开幕。

2025年全国东西南北中羽毛球大赛青少年赛是由中国羽毛球协会主办的全国性青少年羽毛球赛事,于2025年5月1日至8月24日分阶段在全国13个市区举办,郴州是本次大赛的13个赛区之一。

赛事设男子单打、女子单打、男子双打、

女子双打和混合双打五个项目,按年龄划分为A组(14—15岁)、B组(12—13岁)、C组(10—11岁)、D组(9岁以下)四个组别,其中A组设五项比赛,B/C组设四项,D组仅设单打。分站赛采用31分每球得分制,分循环赛和淘汰赛两阶段,单项冠军将取得2026年全国U系列分区赛的参赛资格。

湖南省体育局二级巡视员肖方军宣布比赛开幕;市政协副主席何超南,中国羽毛球协会理事、湖南省羽毛球协会副主席唐辉,中国羽毛球协会群体部部长谭云龙出席开幕式。

毕业儿童返园助力幼小衔接

郴州日报·今日郴州客户端(全媒体记者 邓智华)7月3日下午,120多名2024届毕业儿童重返郴州市直属机关幼儿园,带着满满的喜悦,以“小老师”的身份,为弟弟妹妹们解答关于小学学习的种种疑惑。这场别开生面的返园活动,让幼儿园成了欢乐的海洋。

马上毕业的孩子们与毕业一年的哥哥姐姐们围坐一起,在“击鼓传花”游戏的欢快节奏中,问答环节精彩纷呈。“小学有啥课程呀?”“课间15分钟能干啥呢?”“小学

饭菜好不好吃呀?”……毕业的哥哥姐姐们结合自身经历,耐心解答。弟弟妹妹们的志趣、在一问一答中,悄然转化为对小学学习、生活的向往和期待。

“这活动就像一把神奇的魔法钥匙,打开了孩子们对小学的向往之门。”“这就是一场爱的接力赛!”现场家长们感慨道。

“我们希望搭建一座连接幼儿园和小学的桥梁,将孩子们成长的疑惑化为对未来的向往。”园党支部书记、园长黄丽娟介绍。

市委管理干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,现对市委常委会会议研究决定的下列拟任人选进行任前公示:

姓名	性别	民族	出生年月	学历学位	政治面貌	现任职务(职级)	拟任职务(职级)
张久辉	男	汉族	1971.09	中央党校大学	中共党员	市纪委监委,市纪委监委三级调研员,四级高级监察官	拟任市直单位正处级领导职务
曹倩	女	汉族	1980.10	省委党校研究生 农业推广硕士	中共党员	苏仙区委书记、区委宣传部部长、三级调研员	拟任市直单位正处级领导职务
段红玲	女	汉族	1979.12	省委党校研究生	中共党员	苏仙区人民政府副区长、三级调研员	拟进一步使用

欢迎广大干部群众反映和举报上述同志思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话或到受理举报地当面举报。为便于了解情况,请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤,串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报电话:2025年7月4日—7月11日
受理举报单位:郴州市委组织部干部监督科(举报中心)
受理地点:郴州市委大院第四办公楼
专用举报电话:0735-12380;19335392380(仅限受理短信举报)
邮政编码:423000
中共郴州市委组织部
2025年7月4日



近日,郴州市党外知识分子联谊会、资兴市卫生健康局等部门在资兴市唐洞街道茶坪瑶族村联合开展“关爱老人 送医下乡”义诊活动。活动现场,医务人员免费为群众进行健康体检,将优质医疗服务送到群众“家门口”。(通讯员 李科 李铁南 摄)

让传统行业在新时代绽放新光彩

□ 罗俊婕

近日,临武县上演了一幕传统与现代交融的生动场景:在网艺缘雕塑艺术玉雕专业校企合作生产实训基地,临武县职业中等专业学校的学生化身网络主播,向网友展示、推介临武通天玉产品。这背后,是临武县网艺缘雕塑艺术有限公司与临武县职业中等专业学校自2020年9月起开展的校企合作,双方通过资源共享,在人才培养、电商直播等领域深度合作,成功让临武玉雕产业搭上“数字快车”,重焕生机。(6月30日《郴州日报》)

从人才培养角度来看,校企合作打破了学校教育与企业需求脱节的壁垒。学校能够依据企业实际需求,调整教学内容;企业则为学生提供实践平台,使学生在在校期间就能接触行业前沿技术与运营模式,培养出更符合市场需要的复合型人才。就直播运营而言,它拓宽了传统行业的销售渠道与品牌传播路径。通过直播,临武玉雕产业将产品推向全国乃至全球市场,提升了产业知名度与影响力,让传统工艺在新时代有了新的生存与发展空间,也为传统文化

的传承注入活力。

临武玉雕产业通过校企合作联合培养产业专业人才,突破传统思维,以直播赋能传统行业的这一做法,值得其他传统行业学习借鉴。首先,传统行业应积极寻求与职业院校的合作,共同制定人才培养方案,实现“订单式”培养,确保人才培养与企业需求无缝对接,解决行业人才短缺问题。其次,传统行业要敢于突破传统营销模式,主动拥抱互联网与数字技术,充分利用直播、短视频等展示产品制作工艺、文化内涵,吸引消费

群体,打造线上线下融合的营销体系。再次,建立长效合作机制至关重要,校企双方需明确权责利,在课程开发、师资共享、实训基地建设等方面持续投入,形成稳定的合作关系。最后,传统行业还应注重挖掘自身文化价值,结合现代审美与消费需求进行产品创新,借助数字技术实现产业升级,在传承中创新,在创新发展中,让传统行业在新时代绽放新光彩。

点到为止

市城区8条公交线路因排水防涝工程施工临时改道

郴州日报·今日郴州客户端(全媒体记者 郑翔)7月4日,记者从市公交集团获悉,为保障市城区西街片区及骆仙路排水防涝改造工程施工期间的交通秩序,自7月5日起对2路、16路、20路、21路、24路、28路、103路及23路共8条公交线路实施临时改道调整,部分公交站点将不再停靠,市民出行需留意线路变化。

因西街片区施工影响,2路公交车从长冲铺首末站开往首末站5方向,改道后经造香公路、南岭大道等路段,将不再停靠市一医院中心

医院北、南街、市一医院中心医院南3个公交站点;16路公交车从锁石桥大巴站开往铜坑湖方向将调整路线,途经郴县路、青年大道等路段,取消市一医院中心医院北、文帝路2个公交站点停靠;20路公交车改道后,将不再停靠罗家井、市一医院中心医院北、六中南校区、生源时代广场、郴州宾馆5个公交站点;21路公交车从高斯贝尔(荣裕美丽缘)开往火车站方向将调整路线,调整后不再停靠市六中南校区、市一医院中心医院北、罗家

井、国庆南路东风路口4个公交站点;24路公交车改道调整后,将不再停靠市一医院中心医院北、南街、市一医院中心医院南3个公交站点;28路公交车双向路线均有调整,从卜里坪首末站开往天隆站方向不再停靠生源时代广场、市一医院中心医院北、罗家井、郴州宾馆4个公交站点,从天隆站开往卜里坪首末站方向不再停靠市一医院中心医院北、市六中南校区2个公交站点;103路公交车从锁石桥枢纽站开往高铁西站方向有调整,调整后不

再停靠罗家井、市一医院中心医院北2个公交站点。

此外,因骆仙路施工,23路公交车从首末站2开往卜里坪首末站方向,将改道经骆仙西路、永春路等路段,取消市公安局二号线、乐仙山庄、新贵华城南3个公交站点停靠,另一方向行驶路线不变。

市公交集团提醒,此次调整涉及多条公交线路,市民需提前查看改道路线,确认乘车站点变化,避免耽误行程。如需咨询,可拨打郴州公交服务热线2661110。

夏日经济“热”力全开

郴州日报·今日郴州客户端(全媒体记者 王毅)炎夏时节,高温模式持续开启,郴州街头的消费热度也随之飙升,勾勒出一幅活力四射的夏日经济画卷。

7月4日,记者在步步高新天地等商圈看到,各大冷饮店铺生意火爆,许多来往的顾客都手持一杯冷饮。

西瓜凭借清甜多汁、性价比高的优势,稳居夏季水果“消暑C位”,葡萄、荔枝等应季水果也不甘示弱,成为夏日里消费者果盘里的常客。“近期西瓜销量环比增长超50%,现切西瓜盒因即买即食的便利性,尤其受年轻消费者

青睐,一到下班的时间点就卖断货。”飞虹路一家水果店老板说。

冰棍也迎来销售高峰。在冰棍批发店前,家长带着孩子挑选各式冰棍,经典老冰棍与创新网红冰棍摆满冰柜,商家不断推出新口味,杨枝甘露、生椰拿铁等新奇口感吸引消费者尝鲜。

高温炙烤下,制冷家电市场迎来销售旺季,家电卖场里,电风扇、空调专柜前咨询、下单的顾客络绎不绝。

日用品市场同步升温,藤席、竹席、冰丝席等品类齐全。美妆店、商超的防晒专区里,防晒霜、防晒衣、遮阳帽等防晒用品纷纷摆在显眼位置。

湖南省桂东至新田(宁远)高速公路桂东至郴州段环境影响报告书征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》有关规定,现将“湖南省桂东至新田(宁远)高速公路桂东至郴州段”的环境影响信息进行公示。

项目环境影响报告书征求意见稿电子版已在湖南省高速公路集团有限公司官网发布,网址: <http://www.hnsg.net/judicial/104052.jhtml>,如需查阅纸质版,请前往长沙市雨花区井湾路397号紫金国际2栋19楼。征求公众意见的范围:项目沿线村庄村民、相关部门代表。公众提出意见主要方式:公众可以通过信函、传真、电子邮件,在规定时间内将填写的公众意见表提交建设单位或环评单位。公众提出意见的起止时间:本次信息发布之日起10个工作日。

建设单位:湖南省王来桂郴高速公路建设开发有限公司
联系方式:杨乐 18674837515
环评单位:湖南葆华环保科技有限公司
联系方式:肖工 0731-85045822 电子邮箱:943160538@qq.com